

Každou sekci, příspěvek do diskusního fóra či odkaz ke stažení si můžete označit záložkou. K takto označeným záložkám se pak jednoduše dostanete přes odkaz „Bookmarks“. K oblastem, které ESRI považuje pro návštěvníka za důležité, se na jedno kliknutí dostanete přes sekci „Featured Areas“ rovněž v levé části stránky.

Celý portál je rozdělen do 6 sekcí. Vedle úvodní stránky to jsou sekce:

- Software
- Knowledge Base
- Downloads
- User Forums
- Project Center

V sekci Software naleznete přehledně seřazený všechny produkty společnosti ESRI a odkazy, které vám mohou posloužit jako rozcestník při hledání nejaktuálnějších informací, aktualizací a návodů týkajících se jednotlivých programů.

Secce Knowledge Base obsahuje odkazy na dokumenty typu „Jak na to“, on-line nápovědu, dokumentaci k jednotlivým produktům, GIS slovník, popisy životních cyklů a systémové požadavky jednotlivých programů.

Pod záložkou Downloads naleznete odkazy rozdělené do různých sekcí a odkazy na nejčastěji stahované dokumenty. První sekci jsou ArcScripts, ve kterých je možné vyhledávat dle zadaných kritérií. ArcScripts jsou obrovskou studnicí nejrůznějších funkcí a utilitek, které byly vytvořeny v převážné většině uživateli

pro zjednodušení a zpříjemnění práce v prostředí ArcGIS. Dále zde naleznete nejnovější „Service Packy“ a „patche“, které jsou vydávány pro zvýšení rychlosti a zdokonalení práce s produkty ESRI. Dále, pod odkazem Samples and Utilities, naleznete nejnovější evaluační programy a utility. Pod odkazem Data Models jsou připraveny datové modely a odkaz Geoprocessing skýtá možnost stažení skriptů a modelů z oblasti geoprocessingu.



V poslední sekci Data and Map Services naleznete odkazy na datové produkty, které můžete použít při tvorbě vlastních map.

V sekci s názvem User Forums můžete po výběru daného produktu přejít do konference, která se tohoto produktu týká. Do konference uživatelů může přispívat kdokoliv, podmínkou je pouze registrace uživatele pro případné zařazení uživatele do vyhodnocování jeho příspěvků. Nejlépe hodnocení dopisovatelé mohou získat různé ceny.

Poslední sekce – Project Center – je centrem obsahujícím informační zdroje a ESRI služby pro úspěšné plánování, projektování, implementaci a údržbu GIS systémů a projektů.



*Ing. Matěj Nevěřil, ARCDATA PRAHA, s.r.o.*

Vladimír Zenkl

# Novinky ve školení

## Nová školení

Změny, které přináší verze 9.2 systému ArcGIS, se projeví i v nabídce školení ESRI. Přibudou nové kurzy, některé stávající doznají změn a některé budou vyřazeny z nabídky. Nové a upravené kurzy budou postupně zařazovány do nabídky v průběhu prvního čtvrtletí 2007. V nabídce kurzů se objeví např. Začínáme s ArcGIS, nový kurz pro úvodní seznámení s geografickými informačními systémy, nebo Pokročilá tvorba skriptů v jazyku Python. Připravují se také kurzy pro práci s geodatabází a technologií ArcGIS Server.

### Informace o školeních na [www.arcdata.cz](http://www.arcdata.cz)

Rádi bychom vás rovněž upozornili na změnu formy naší nabídky kurzů. Vzhledem k tomu, že ke změnám kurzů i jejich termínů dochází průběžně, upustili jsme od dosavadní praxe, kdy jsme před začátkem každého pololetí vydávali brožuru s nabídkou školení na následující polovinu roku. Místo toho upravujeme a rozšiřujeme informace o školeních na našich

webových stránkách – <http://www.arcdata.cz>, kde najdete veškeré aktuální informace.

### Školení na novinky ve verzi 9.2

Dosud vždy po příchodu významně nové verze ArcGIS (8.3, 9.0) následovalo školení Co je nového v ArcGIS příslušné verze. Nyní takové školení na našich stránkách budete hledat marně. Ale to neznamená, že se s novinkami nemůžete seznámit. Naopak, k dispozici je pro vás hned několik kurzů, a to na webových stránkách Virtual Campus ESRI (<http://campus.esri.com>). Najdete zde:

- What's New in ArcGIS Desktop 9.2,
- What's New in the Geodatabase at ArcGIS 9.2,
- Introduction to Cartographic Representations at ArcGIS 9.2,
- Introduction to Geodatabase Replication at ArcGIS 9.2.

Tyto kurzy, či spíše představení novinek, jsou samozřejmě v angličtině, avšak zdarma.

*Ing. Vladimír Zenkl, ARCDATA PRAHA, s.r.o.*